
 

 

Средняя группа. 

«День Победы» 

Аппликация  «Открытка к 9 мая» 

 

 

 

 

 

Воспитатели: Петряева С.В.                                                  

Москвичева В.Д. 

  



Цель:  

Изготовление открытки к празднику День Победы своими руками. 

 

Материалы для работы: лист цветного картона формата А4, 3 бумажных 

салфетки (красного, можно розового цвета), ножницы, степлер, цветная 

двухсторонняя цветная бумага, клей ПВА, кисточка. 

 

 

Ход занятия: 
 

Беседа на тему: «День Победы», «Советская Армия». 

- Какой приближается большой для всех нас праздник? 

 9 мая, День Победы. 

-К этому празднику готовиться вся страна и мы с тобой.  

Послушай моё стихотворение. 

День Победы 9 Мая – 

Праздник мира в стране и весны. 

В этот день мы солдат вспоминаем, 

Не вернувшихся в семьи с войны. 

В этот праздник мы чествуем дедов, 

Защитивших родную страну, 

Подарившим народам Победу 

И вернувшим нам мир и весну! 

День Победы (Н. Томилина.) 

- Что это за праздник? 

- 9 мая 1945 года закончилась Великая Отечественная Война. Закончилась 

война в Германии, в городе Берлине, где был поднят флаг над Рейхстагом. 

Это означало победу России над Германией. Весь народ радовался победе, но 

многие плакали, потому что знали, что их родные, друзья, товарищи погибли, 

не дожив до Победы. Много солдат погибло, многие с войны не вернулись 

назад, но подвиг, который они совершили, защищая свою Родину не забыт. 

Погибшим солдатам воздвигли памятники. И каждый год  9 мая люди 

приходят к памятникам и приносят цветы, тем самым благодарят павших 

воинов за их подвиг. 

- Что ещё принято делать в праздник? 
 

Реб: Поздравлять, подарки дарить, цветы, открытки, в гости ходить. 

- А если мы не можем посетить виновника торжества, или пригласить его в 

гости. Как можно его поздравить? 

- Раньше, когда не было телефонов, к празднику посылали открытки с 

поздравлениями, на торжественный день: к Новому году, ко дню рожденью, 

8 марта, 9 мая.  

Вз: Я предлагаю тебе изготовить такую  открытку .  

 Но прежде чем приступить к работе, я предлагаю сделать разминку. 

 



Капитан (разминка) 

Я плыву на лодке белой                      (концы пальцев направить вперед, 

прижать руки ладонями 

По волнам с жемчужной пеной.        друг к другу, слегка приоткрыв. 

Я - отважный капитан,                       проговаривая стишок, показывать, как 

лодка 

Мне не страшен ураган.                     качается на волнах, а затем плавными 

движениями рук 

Чайки белые кружатся,                      сами волны, потом по тексту 

Тоже ветра не боятся.                        стиха показать чайку, скрестив руки, 

соединив 

Лишь пугает птичий крик                 ладони тыльной стороной и помахать 

Стайку золотистых рыб.                    пальцами, сжатыми вместе 

И, объездив чудо-страны,                    выпрямленными ладонями с пальцами, 

Посмотрев на океаны,                          прижатыми друг к другу изобразить 

рыбок. 

Путешественник-герой,                       плавными движениями ладоней 

показать 

К маме я вернусь домой.                     как рыбы плывут в воде) 

 

 
Этапы выполнения работы. 

Бумажные салфетки сложить вчетверо. 



 
 

По середине скрепить при помощи степлера. 

 
 

Обрезать уголки (квадрат превращаем в круг). 



 
 

Начиная с самого верхнего слоя, смять листочки ( итог - цветок гвоздики). 

 
 



 
 

Сложить листы цветной бумаги (зеленого) цвета вдвое. 

 
 



 
 

Вырезать листочки. 

 
 

Попарно склеить между собой листочки по линии сгиба. 



 
 

Разместить цветы - гвоздички на цветном картоне ( цвет картона выбираете 

по своему желанию) и листочки. Все приклеить. 

 
 

Украсить открытку Георгиевской ленточкой. 



 
 

Открытка готова! 

Желаю вам приятной и творческой работы! 


